
平成２５年第３回豊山町教育委員会臨時会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２５年１１月１８日（月） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委  員  長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    萩    利 香 
教 育 長    松 田  康 朗 

４ 欠 席 委 員 委 員    水 野  明 美 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長    坪 井    悟 
参 事    一 木  直 久 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 委員長の報告 
 
日程第２ 教育長の報告 
 
日程第３ 付議案件 

 
 議案第２０号 平成２５年度教育費補正予算要求について 

報告第 １号 平成２６年度豊山町一般会計予算編成について 

 
日程第４ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２５年第３回豊山町教育委員会臨時会を開会し

ます。 
 

日程第１ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 先日の教育委員会会議から日が経っていませんが、１１月１５日に

西春日井地区教育委員会連絡協議会の研修で日進市の竹の山地区の

新設校である竹の山小学校と日進北中学校そして日進市障害福祉セ

ンターの見学をさせていただきました。最初の新設校では、小学校と

中学校が併設されているということで、その利点、欠点などを聞かせ

ていただきました。施設も思ったほど豪華にはしておらず、総工費な

どもそれほど多額ではないということで、本町にとっては大変参考に

なると思いました。もう一件の日進市障害福祉センターでは、地域生

活支援センターと子ども発達支援センターが併設されておりました

が、運営は社会福祉協議会の指定管理になっているということでし

た。特に子ども支援センターでは、就学前の子どもたちの療育が専門

スタッフによって行われており、また子どもたちだけでなく親への支

援も充実しているところに感心させられました。本町の保健センター

でも同じようなことがなされていると思いますが、やはり独立してこ

のような施設であるということは、より内容の濃いサービスが提供で

き大変うらやましく感じました。 
 以上でございます。 
  

日程第２ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

本日の報告は省略させていただきます。よろしくお願いします。

以上でございます。 

 

日程第３  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「議案第２０号 平成２５年度教育費補正予算要求について」事務

局から説明を求めます。 

―説明― 議案第２０号 

議案第２０号について、ご質問等お受けします。 

 社会教育費の補正予算ですが、請求書が来なかったことで未払いが

発生したということです。そもそも案件ごとに、予算や費用について

毎回管理されていれば、こういったことは防げると思います。 

 ご指摘のありましたことに関して、しっかり指導しまして今後この

ようなことが起きないようにしていきたいと思いますので、よろしく

お願いします。 
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 その他にご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、議案第２０号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 
（「異議なし」の声） 
議案第２０号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。 

「報告第１号 平成２６年度豊山町一般会計予算編成について」、

事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

 予算取りに対して、学校から要求はありましたか。また、あった場

合はどのような形で反映されているか教えていただきたいと思いま

す。 

 一番多いのは施設の改修や備品の購入に関しての要求であります。

しかし予算の範囲がありますので、優先度、重要度が高いものに予算

をつけていくことを考えております。 

 来年度の予算編成に関して、昨年度の実績や今年度の予算や実績に

対してどのように考慮しているか、教えていただきたいと思います。

 先ほど平成２６年度予算編成に関して説明がありましたが、総合計

画というものがベースにありまして、その実現に向けて予算編成をし

ております。それに関して３年間の計画を策定する実施計画というも

のがあります。これによって、前年度の計画をクリアしていれば予算

編成に考慮して、次の段階へと事業を進めるという形であります。順

調に計画は進んでおりますので、継続して事業を行っていきます。ま

た、平成２６年度予算編成の大きなポイントとしては、学校施設非構

造部材耐震化の対応や、児童増加による影響に関して実施設計委託料

を予算要求しております。 

 その他にご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第４ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 （な し） 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時１５分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２５年第３回豊山町教

育委員会臨時会を閉会します。 
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